



爱心餐券送给“城市美容师”

近日,在无锡市滨湖区湖滨商业街顺旺基餐饮店门口,滨湖区首批33名困难环卫职工拿到了厚厚一叠的爱心餐券,其中5家困难家庭还收到了每户500元的书券。

为进一步关心关爱困难环卫职工,传递社会温暖,滨湖区民宗局、滨湖区城管局、滨湖区无党派知识分子联谊会联合开展了为期一年的滨湖困难环卫职工助餐项目,按照每人每天15元的就餐标准,共计投入13万元左右助餐资金。经过积极协调,对接了全区六家餐饮单位为环卫工人免费提供供面、馄饨等“花式早餐”。除了做好餐饮保障,这些餐饮单位还向环卫工人提供防寒避暑、休息、充电等便利服务,更好地将关爱温暖送到实处,切实提升“城市美容师”的获得感和幸福感。

晨曦朝露去,披星戴月归,这是环卫工人的真实写照。环卫职工作为无锡打造“全国最干净城市”的生力军和创建全国文明城市的先锋队,他们为城市作出了巨大的贡献。

这些风里来雨里去,吃饭经常



环卫工人使用爱心餐券就餐 滨湖城管供图

“凑合”的“城市美容师”们,终于可以不再将就。“以前天冷的话也只能吃冷的,有了餐券不仅可以有地方休息,而且可以吃得暖暖的、饱饱的。”环卫工人陆华说,“现在也能减轻家里的负担,本来只能家里自己做,现在就可以到聚餐点吃。”

据滨湖区城管局相关负责人

介绍:“之后,视活动运行效果,将助餐行动作为固定项目年年开展,逐步增加资金,随着资金量的增加,参与项目的店铺会更多,辐射范围更广。”此次滨湖困难环卫职工助餐项目周期将持续一整年,未来还将惠及更多的“城市美容师”。

高艺 邹慧敏

哈佛大学校友(长三角)创新中心落地高新区

8月2日下午,哈佛大学无锡校友会在无锡高新区成立,哈佛大学校友(长三角)创新中心正式揭牌。

哈佛大学无锡校友会由无锡市欧美同学会(无锡市留学人员联谊会)及无锡国家高新技术产业开发区管委会联合指导成立,首批校友会成员共32人,旨在围绕物联网、集成电路、生物医药、高端装备制造、人工智能、新能源产业等产业方向,对接哈佛大学及其校友资源,引进一批高端产业项目、顶尖人才团队落户无锡,扩展无锡与哈佛大学在产业生态、招才引智、技术交流、投融资等方面的交流合作。

揭牌仪式上,高新区党委书记、新吴区委书记崔荣国在致辞中表示,高新区始终坚守发展高科技、实现产业化的初心使命;哈佛大学是全球精英的摇篮,希望哈佛大学无锡校友会和创新中心发挥桥梁纽带作用,为高新区加快利用全球创新资源、实现创新能级跃升导入更多海外人才、精品项目,推动更多科研成果落地生根、结下硕果。

哈佛大学无锡校友会会长张小林表态发言,将充分发挥校友会窗口作用,宣传无锡人杰地灵的城市名片和“无难事、悉心办”的营商环境,吸引更多校友来锡投资兴

业;发挥校友会服务作用,促进校友之间的互相支持、互相帮助、分享交流、合作共赢;发挥校友会桥梁作用,促进两国留学人员的相互理解、正确交流,建立起理性、平等、互惠共赢的中美民间交流平台。

哈佛大学校友(长三角)创新中心则以哈佛大学无锡校友会为支撑,致力于凝结世界各地哈佛校友力量,汇集海外科技创新要素,发挥海外人才创新优势,全面助力高新区争先进位。现场,高新区与A-Healthcare创新中心、凯普血糖监测仪、北可健康大数据、智能医疗装备等4个哈佛大学校友项目成功签约。

陈敏

过程公开透明、全程留痕,可查询、可追溯 开发区上线“云踏勘”,智能审批再提速

近日,无锡天海人力资源有限公司仅用一天时间就顺利拿到了“劳务派遣经营许可证”,远远低于企业预估时间。公司法人惊讶于开发区的高效服务,直呼“不用排队,不用到现场,线上10分钟就完成了整个踏勘程序,真的太方便了!”让企业惊讶的背后,是无锡市锡山开发区行政审批局刚刚推出的“云踏勘”创新举措。

高艺 锡山开

无锡天海人力资源有限公司是一家主营职业中介活动、劳务服务的小微企业。以前,“劳务派遣经营许可证”的办理流程是在业务窗口受理后,业务人员与企业法人约定时间另行实地踏勘。与以往不同的是,该公司经办人在开发区行政审批局窗口递交办证材料后,业务人员随即向其推荐了开发区首次上线的“云踏勘”小程序,并告

知可以线上预约、远程连线踏勘,经办人感到非常惊喜,当即在手机上进行踏勘预约申请。

开发区行政审批局收到踏勘申请后,立即登录“无锡市锡山区云踏勘管理系统”,对该公司进行线上现场踏勘,仅用时10分钟,就完成了现场查勘要求的各项检查要点,并于当天办结该公司登记申请的全部流程。无锡天海人力资源有限公司也成为开发区行政审批局首次上线“云踏勘”小程序后的第一个受益企业。

今年以来,开发区行政审批局以实现“智能审批集成化”为目标,探索企业高频服务事项“线上办”“集成办”审批模式。6月底无锡发生疫情,开发区行政审批局将“劳务派遣经营许可证”事项作为试点项目,通过梳理事项审批时限、拆分踏勘流程,依托锡山区行政审批局开发的“锡山区政务服务云踏勘”小程序,以远程视频连线踏勘的方式代替现场勘查。

审批时限从过去的10个工作日缩减至现在的2个工作日,现场踏勘环节从过去的1-2小时缩减至现在的10-15分钟,大大压缩了踏勘时限,申请人使用一个网端,一次申请,完成审核后即可一窗领取证照,有效节约了时间人力成本。

同时,“云踏勘”过程公开透明、全程留痕,可查询、可追溯,实现了审批在阳光下运行。目前,在“云踏勘”技术的加持下,开发区行政审批局已实现“劳务派遣经营许可证”申请、变更、注销等相关的6项申请事项,已逐步实现“线上办、集成办”。

下阶段开发区将继续聚焦数字赋能,加快推进“互联网+政务服务”,高效推进“智能审批”模式迭代升级,细化政务服务“颗粒度”,打通服务“最后一公里”。积极探索疫情常态化下“不见面审批”服务新模式,努力打造高效规范便利的一流政务环境,建设市场化法治化国际化的一流营商环境。

无锡人大成立融媒体联盟 现代快报无锡记者站成为成员单位

8月2日,无锡市人大常委会在市广电集团召开宣传工作会议,市人大常委会常务副主任徐劼,副主任曹佳中,党组成员蔡叶明和秘书长陆洪参加会议。

徐劼指出,人大宣传工作是党的宣传工作的重要组成部分,也是人大工作的重要组成部分。多年来,在宣传部门和各新闻媒体的大力支持下,全市人大宣传工作格局基本形成并取得显著成效。面对新时代新要求,人大宣传工作要围绕人大工作政治性强、法律性强、人民性强、集中性强的鲜明特点来进行;要围绕人大工作重点来展开,注重宣传内容的“深内涵”、布局的“全过程”、取材的“闪光点”,不断扩大宣传的覆盖面和影响力;要围绕人大工作布局来深化,通过强化工作体系、优化平台载体、推进

多方联动、深化内外协同,形成宣传工作强大合力。

会上正式成立无锡人大融媒体联盟,联盟由中国新闻江苏分社无锡办事处、新华日报无锡分社、江苏广电总台无锡记者站、扬子晚报无锡记者站、现代快报无锡记者站、无锡日报报业集团、无锡广播电视集团(台)、奔流财经社等8家单位组成。徐劼强调,人大融媒体联盟要成为人大宣传工作的新载体、践行全过程人民民主的新平台、促进人大依法履职的新品牌、媒体协同发展的新高地,为全市人大工作高质量发展提供坚实支撑。

会议为“人大之声”特别贡献奖和第23届无锡人大新闻奖获奖者颁奖,播放了“人大之声”400期回眸短片,并为无锡人大融媒体联盟成员单位授牌。

金辰 朱鲸润

●●● 追光逐影,礼赞生活

中国国际摄影艺术展览开幕

8月3日,中国第18届国际摄影艺术展览开幕式在无锡市雪浪小镇正式启动。

据悉,中国国际摄影艺术展览是由中国摄影家协会主办的重要品牌活动之一,自1981年设立以来,已成功举办了17届。经过40多年的不懈努力与探索,已经成为世界各国摄影人切磋技艺、展示才华、分享佳作的平台,进一步促进国际文化艺术的交流互鉴,推动世界各国人民的友好往来。

与往届相比,中国第18届国际摄影艺术展览特点更加突出。来稿

数量、来稿国家数量、来稿作者数量均创历史新高,共计收到120个国家和地区1.7万名摄影人投寄的26万多幅作品。此次艺术展览首次采取线上和线下相结合的方式评选,共有34位国内外知名摄影专家参与评审,充分体现了国际影展评选的国际性、权威性、包容性和多元性。同时,展览作品题材广泛,并邀请了专业策展人进行策划和设计,通过对不同主题的深度阐释、合理的空间规划、独特的色彩搭配、多元化的呈现方式,给观众带来不一样的视觉体验。

尤力庭 穆羽菲

“礼赞美好生活”线上摄影大赛开启

近日,无锡市中国银行“常青树”杯“礼赞美好生活”线上摄影作品大赛活动启动。本活动是由中国企业家摄影学会、江苏省企业家摄影协会、无锡市人社局、无锡市企业联合会、无锡市企业家协会、无锡市旅游行业协会作为指导单位。中国银行股份有限公司无锡分行独家冠名。

活动将面向无锡市(含江阴、宜兴)老年群体中的摄影爱好者,开展有关“自然风光、人文历史、百姓生活、城市建设、文化旅游、金融服务、抗疫故事”等内容的摄影作品征集。(以上简称公众组作品征集)。

活动还将面向无锡市企业家摄影家、中国银行无锡分行的摄影

爱好者,开展有关“金融支持科创企业、专精特新企业、普惠金融、乡村振兴、绿色金融、公益、教育场景、银发场景”等有关内容的摄影作品征集。(以上简称专业组作品征集)。

作品征集截止日期为2022年9月25日。投稿邮箱为:124900789@qq.com。具体要求详见“无锡企业家摄影书画俱乐部”公众号中的征稿启事。

主办单位届时将组织专家对来稿进行评选,将评出一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖、入选奖等奖项,对获奖者将颁发奖金和获奖证书。还将对公众组投稿进行网上投票,评选出前50名“线上人气奖”,并颁发奖金和获奖证书。

金辰 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池19.7亿元

今晚双色球第2022089期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值86点,小幅上升,本期可关注和值将继续上升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续6期开出后出现隔断,后期有走热趋

势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出06,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、08、12、16、17、19、24、28、33+02、05。(仅供参考) 高艺

